小型犬最好每天散步20-30分钟

狗狗在外面待的时间过长容易玩野了,不利于教育



宠爱有家简介

中国有十三亿人口,而且自古 就有着圈养宠物的传统,据保守估 计,我国目前至少有1亿只宠物,宠 物经济的市场潜力至少可达150亿 元人民币。

随着人民生活水平的日益提 高,在滨州,宠物也逐渐成为人们越 来越密切的伴侣。无论是狗、猫、鸟, 还是鱼或龟,这些往日看家护院、供 人娱乐的小动物,开始成为家庭中 的重要成员。在竞争日益激烈的社 会环境中,宠物的可爱活泼为正处 于紧张的现代生活中的人类派遣孤 独、增加情趣、缓解压力。经过专门 训练的宠物,不仅可以充当家庭伴 侣型的宠物,还可以开发各种各样 的工作潜力。

宠爱有"家"给滨州爱宠一族提 ·个交流的平台。在这里,您可以 分享爱宠的趣事、养宠的心得;可以 晒晒爱宠的靓照;也可以向专家询 问爱宠的病症。宠爱有"家"专栏设 有以下几个栏目:宠物秀、宠物急诊 室、选宠指南、宠物征婚等。

爱宠人士,您还在等什么,快快 加入我们的队伍吧。

宠爱有"家"QQ群185827258

本报记者 赵旭 整理

每天都出去遛遛对狗狗 和主人的身体都有好处。不过 万事还需要有个度,所谓过犹

那每天要遛多久才是最 合适的呢?这就要看你养的是 什么狗狗了。一般来说,小型 狗狗每天散步的时间控制在 20-30分钟左右比较适宜,而中 型狗狗每天只需要在30-40分 钟左右,如果你养的是一只七 八十斤以上的大狗狗,那么每 天就基本上要溜达差不多一

狗狗每天溜达的时间不 宜太短,如果没有充足的户外 运动,狗狗的精力得不到消 耗,在家里带着的时候就容易 唧唧歪歪的找东西来发泄多 余的精力。但是也不要以为狗 狗出去玩得时间是韩信带兵 多多益善。在外面待得时间过 长了,对狗狗来说未必是一件 好事情。玩得时间长了,容易 让狗狗的心都散了,玩野了, 不利于教育。

溜达应该每日进行,这 点比较重要。其实人遛狗,

也是狗遛人的过程。因为最 好的运动是步行,一步-地走,是最好的运动。而且是 样也有利于培养主人和狗 的关系。

小编有一段时间曾经喜 欢骑着自行车去遛狗。自行车 的速度狗狗倒是不太抗拒,但 是太危险。有时候狗狗见到好 玩的事物会突然转方向,朝

兴趣的地方跑过去,而小编 着自行车,根本没有办法用 拉住狗狗。等想到用口令打 叫住狗狗的时候,通常 面八叉、四脚朝天 锵锵锵锵~毛豆酱又 来啦-这次带来的是三连 拍,左上:文艺豆酱("铲屎 宫,快来看我四十五度角 忧伤~");右上:普通豆酱 (本豆酱经常拿来当证件 照撒~(--)骄傲脸扬 起);中下:二豆酱(愚蠢的 蓝星人,其实我是在鄙视 你(#

宠物秀



名字:毛豆 猫科:英国短毛猫 主人:财神

方寸之间 尽显食

为弘扬滨州美食文化、给众多餐饮店展示自身的舞台、方便市民 选择,齐鲁晚报·今日滨州向全市餐饮企业(门店)推出美食"惠"版面 ,以此推动各餐饮门店增强社会影响力和美誉度,进而提升营业收入, 带来经济效益。

合作方式:专版实行软文与广告并行方式,软文主要推荐、介绍滨 州特色美食、门店,酒店特色厨师、服务人员等:广告图文并茂,力求 以最精简的版面网罗门店特色。

凡在专刊创立期间做广告的门店,将一律赠送形象展示软文一次。 收费咨询及招商电话:18266556162 13589746230







自从"吃货团"招兵买马以来,市民纷纷报名加入。在我们的QQ群里,大家一 起分享滨州的美食,同时也有商家的倾力加盟。目前以不同形式加入吃货团的成员已 超过600人, 当然我们的队伍还需要您的加盟。

无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以 加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味悠长的民 间小吃。我们致力于为您打造滨州最全新的美食平台,大家可以在这里分享美食、分 享生活、分享快乐。"吃货团"期待您的加入

如果您是美食商家,要推出店内主厨的拿手好菜、特色菜、创新菜以及各种优惠 活动,我们来为您提供发布的平台。

吃货团QQ群: 324754190 团长电话: 13589746230, ,1762165931